



WEATHERBY CUP - 2024 – Guľová dvojkombinácia

Propozície

OZ Boldiška v spolupráci s PZ Jarolím Sučany usporiada, na strelnici v Sučanoch, dňa 3.8.2023 verejnú streleckú súťaž – „WEATHERBY CUP – 2024 – Guľová dvojkombinácia“ v disciplínach M400 a G200.

Usporiadateľ: **OZ Boldiška**

Termín: **3.8.2023**

Miesto: **strelnica „PZ Jarolím Sučany“ v Sučanoch**

Charakter súťaže:

súťaž jednotlivcov - „Guľová dvojkombinácia“ v disciplínach M400 a G200

Zbor rozhodcov: ***deleguje usporiadateľ***

Podmienky účasti: ***Súťaž je prístupná pre súťažiacich s platnými dokladmi na držbu zbraní. Súťažiaci sa musí v rámci súťaže zúčastniť oboch disciplín.***

Registrácia súťažiacich:

registrácia je možná online na stránke <https://weatherby.sk/weatherby-cup/>

do 28.7.2024 alebo priamo na mieste v deň súťaže 3.8.2024

Vklady:

Štartovné pre súťažiacich zaregistrovaných online (do 28.7.2024) - 30 Eur

Štartovné pre súťažiacich zaregistrovaných na mieste v deň súťaže - 40 Eur

pozn.: štartovné je splatné v hotovosti pri prezentácii súťažiacich

(v štartovnom je zahrnuté aj občerstvenie)

Kaucia pri protestoch

- 10 Eur

Časový harmonogram súťaže:

7:30 hod. - 8:30 hod. – prezentácia súťažiacich

8:30 hod. – losovanie súťažiacich

9:00 hod. – zahájenie súťaže (prvý výstrel podľa pokynov hlavného rozhodcu pri zahájení)

16:00 hod. – predpokladané ukončenie

Technické ustanovenia:

Popis disciplín:

1. M400 - Malokalibrovkový štvorboj – Súťaž prebieha v streľbe na vzdialenosť 50 m v rozsahu 10 výstrelův na každý terč v časovom limite 6 minút v poradí: líška sediaca, srnec, kamzík, diviak. Prípustné sú poľovnícke malokalibrovky, ktoré majú hmotnosť maximálne 5000g, vrátane streleckej optiky s montážou, záveru a zásobníka. Pre streľbu z malokalibrovky je povolené strelivo maximálne „22 LR-HV“

2. G200 - Guľový štvorboj – Súťaž prebieha v streľbe na vzdialenosť 100 m v rozsahu 5 výstrelův na každý terč v časovom limite 5 minút v poradí: líška sediaca, srnec, kamzík, diviak. Guľové zbrane a strelivo je detailne definované v čl. 19. SP SPK – minimálny kaliber .22 Hornet, maximálna hmotnosť 5000 g, optika bez obmedzenia zväčšenia.

Terče a polohy strelcov (pre obe disciplíny M400 a G200):

TERČ SEDIACA LÍŠKA REDUKOVANÁ (M400) / SEDIACA LÍŠKA (G200) - terč pevný, mieridlá otvorené alebo optické bez obmedzenia zväčšenia, zbraň malokalibrovka (M400) / guľovnica (G200), poloha v ľahu bez opory.

TERČ SRNEC REDUKOVANÝ (M400) / SRNEC (G200) - terč pevný, mieridlá optické bez obmedzenia zväčšenia, zbraň malokalibrovka (M400) / guľovnica (G200), poloha v stoji s oporou o pevnú tyč.

TERČ KAMZÍK REDUKOVANÝ (M400) / KAMZÍK (G200) - terč pevný, mieridlá optické bez obmedzenia zväčšenia, zbraň malokalibrovka (M400) / guľovnica (G200), poloha v stoji s oporou o voľne postavenú tyč.

TERČ DIVIAK REDUKOVANÝ (M400) / DIVIAK (G200) - terč pevný, mieridlá otvorené alebo optické bez obmedzenia zväčšenia, zbraň malokalibrovka (M400) / guľovnica (G200), poloha v stoji bez opory.

Priebeh streľby/poradie disciplín:

Po vylosovaní štartovných čísel, v závislosti od počtu súťažiacich, určí organizátor, po dohode s rozhodcami, rozdelenie súťažiacich do dvoch skupín. Strieľať sa bude na oboch strelištiach (pre malorážku a aj guľovnicu) súčasne. 1. skupina začne súťaž disciplínou M400 a po dostrieľaní tejto bude pokračovať v disciplíne G200. 2. skupina bude strieľať v opačnom poradí, a to začne disciplínou G200 a následne po dostrieľaní tejto bude pokračovať v disciplíne M400. Poradie terčov v jednotlivých disciplínach je štandardné.

Vyhodnotenie súťaže, spôsob určenia víťaza a ceny:

Vyhodnotení budú súťažiaci v celkovom poradí súťaže WEATHERBY CUP – 2023 – Guľová dvojkombinácia. Poradie súťažiacich bude určené podľa celkového súčtu bodov v jednotlivých disciplínach (M400 + G200). V prípade dosiahnutia rovnakého výsledku u viacerých strelcov má väčšiu váhu, pri určení konečného výsledku, výsledok z disciplíny G200.

Hodnotenie strelcov pri rovnosti bodov v celkovom poradí súťaže WEATHERBY CUP - 2023 – Guľová dvojkombinácia, ak nebude možné určiť celkové poradie podľa vyššie uvedeného pravidla, bude výsledné poradie určené podľa bodu 10.2 a 10.4 streleckého poriadku SPK. Rozstrel sa uskutoční na terči diviaka, poloha v stojí bez opory, a to v polovičnom časovom limite 2,5 minúty pre 5 výstrelov z guľovnice.

Spôsob podávania protestov: Protesty jednotlivcov budú akceptované len tie, ktoré budú podávané v zmysle ustanovenie článku 11. Streleckého poriadku SPK a pravidiel FITASC.

Ceny:

- 1. Ocenení budú prví piati súťažiaci v celkovom poradí súťaže WEATHERBY CUP – 2024 – Guľová dvojkombinácia (vecné ceny).**
- 2. Špeciálna cena bude udelená aj najstaršiemu a najmladšiemu účastníkovi súťaže WEATHERBY CUP – 2024 – Guľová dvojkombinácia.**
- 3. Žrebovanie piatich vecných cien, do žrebovania budú zaradení všetci súťažiaci bez ohľadu na dosiahnutý výsledok v súťaži. 1 súťažiaci = 1 lístok v žrebovaní.**

HLAVNÁ CENA v žrebovaní: GUĽOVNICA WEATHERBY

Všeobecné ustanovenia: Súťaž sa uskutoční podľa vydaných propozícií a platného streleckého poriadku SPK za každého počasia. Organizátor si vyhradzuje právo zmeny po dohode s hl. rozhodcom, čo súťažiacim oznámi pred začatím súťaže. Strelnica v Sučanoch (Pod Brezinou 1273/38) sa nachádza na okraji Sučian, cesta na strelnicu bude vyznačená dopravným značením z oboch strán obce. Občerstvenie a parkovanie vozidiel bude zabezpečené na strelnici.

Hlavný partner podujatia:



Dovozca zbraní  WEATHERBY do Slovenskej republiky

Partner podujatia:

